

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

29032024

Nº 402

О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление доступа к изданиям, переведённым в электронный вид, к официальным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учётом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских правах и смежных правах» на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утверждённый постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.12.2021 № 1595

В целях реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уточнения отдельных положений административного регламента «Предоставление доступа к изданиям, переведённым в электронный вид, к официальным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учётом требований законодательства Российской соблюдения Федерации авторских правах и смежных правах» на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утверждённого постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.12.2021 № 1595, руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 $N_{\underline{0}}$ 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных муниципальных услуг» и статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в административный регламент «Предоставление доступа к изданиям, переведённым в электронный вид, к официальным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учётом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских правах и смежных правах» на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утверждённый постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 15.12.2021 № 1595 согласно приложению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города, руководителя аппарата.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Глава города

А.В. Колгашкин